
Asociaţia Naţională a Birourilor de Consiliere pentru Cetăţeni
şi Asociaţia Salvaţi Dunărea şi Delta

anunţă lansarea concursului

Care sunt cele mai grave  probleme de mediu în comunităţile rurale româneşti?
ONG-urile active la nivel local din toate regiunile ţării sunt invitate la concurs de identificare de probleme de mediu în comunităţile rurale. 
Termenul limită pentru primirea aplicaţiilor este 20 martie 2010, miezul nopţii.

Concursul se adresează ONGurilor active la nivel local din toate regiunile ţării, indiferent dacă au sediul în mediul rural sau urban.     
Acestea vor identifica probleme ale mediului înconjurător percepute ca fiind acute de către cetăţenii din sate sau comune. 

Din juriu fac parte:
 *  Oana Preda - director executiv Centrul de Resurse pentru participare publică
 *  Liviu Mihaiu - președinte Asociația Salvați Dunărea și Delta
 *  Magor Csibi - editorialist Think Outside the Box

Ce câștigați?
În urma concursului, două ONG-uri vor beneficia de asistenţă tehnică din partea ANBCC şi SDD pentru implementarea unui plan de 
acţiune (metode de advocacy și de stimulare a participării civice) în vederea rezolvării problemei identificate. În acelaşi timp, cele două 
ONG-uri vor beneficia şi de plata unui salariu pentru o persoană resursă din organizaţia lor, timp de 5 luni. 

În plus, alte 15 ONGuri câștigătoare își vor vedea problemele identificate în broșura „Avem nevoie și de iarbă”, publicată în vara acestui 
an. 

Cum aplicați?
Pentru a vă înscrie ONG-ul în concurs, vă rugăm completați formularul de aplicaţie  și trimiteți-l (alături de orice alte anexe considerați 
necesar) prin e-mail, în atenţia coordonatorului de proiect, Ana Maria Suciu, la adresa ana.suciu@robcc.ro (ne puteți găsi și la telefon 
0758 034 370, 021 313 40 06). 

Criteriile de selecţie a câştigătorilor vor fi: importanţa problemei descrise, potenţialul de mobilizare a cetăţenilor pentru rezolvarea      
problemei, calitatea și originalitatea metodelor de argumentare a problemei.  

Se vor aprecia în mod special acele dosare care includ fotografii, opinii ale cetățenilor şi documente descriptive pentru cele două criterii 
de mai sus.

Problema identificată de fiecare ONG trebuie să se regăsească într-o localitate în care ONG-ul aplicant a activat sau în care poate activa 
pe viitor. 

Nevoia de iarbă!
Proiectul „Avem nevoie și de iarbă!” își propune:
 *  implicarea ONG-urilor active la nivel local în rezolvarea problemelor de mediu din mediul rural;
 *  conștientizarea de către cetătenii din mediul rural a importanței respectului față de mediul înconjurător;
 *  implicarea cetățenilor din spațiul rural în rezolvarea problemelor de mediu de la nivelul comunității lor.
 

Pentru mai multe detalii, vă așteptăm la www.robcc.ro/nevoiedeiarbă

Proiect finanţat de Guvernele Islandei, Principatului Liechtenstein și Norvegiei prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European
Pentru informații oficiale despre Mecanismul financiar SEE și Programul Norvegian de Cooperare, accesați: http://www.eeagrants.org
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